



本周专栏

翁绳佑牧师博士

经文：约翰福音 12:12-19

约翰福音第十二章讲到马利亚膏耶稣的事...

献上膏的时候，耶稣就得了满足的安慰和喜悦...

基督耶稣是“凯旋的主”

气，而不是相咬相吞，彼此排斥，令多人遭受伤害...

“香膏”不但预表基督和教会的香气，“香膏”也是预表基督的受死和埋葬...

同样，今日我们的奉献，若将奉献与耶稣的受死连起来...

人献上的“神的羔羊”，应验了圣经所预言的，另一方面也表明祂是“凯旋的主”...

在马太福音记载，这驴驹是早已为耶稣预备好了，驴驹不是君王骑的...

字架上所成就的“和平的福音”——神与人、人与人和好的救恩...

最后，圣经所预言有关耶稣的事，有五个预言已经应验了...

“第二次再来”。我们可以很有信心的说，如果四种已经应验了...

经文：约翰福音二章 1至 11节

这段经文记载主耶稣所行的第一个神迹：将水变酒...

祂喜欢人明白祂的旨意

在加利利的迦拿有娶亲的筵席，耶稣的母亲在那里...

婚筵的酒用尽了，为什么耶稣的母亲要跟祂说呢？

将水变酒的神迹

陈终道

天使向她报告她要从圣灵怀孕的时候，马利亚已知道耶稣是谁...

主耶稣回应：“妇人，我与你有什么相干？”耶稣要显明自己是神的儿子...

二、祂喜欢人信赖祂

告诉你们什么，你们就作什么。”(约2:5)

这是马利亚信心的一个表现。她不但没有因主的话受伤，反而深信主必有适当的处理...

三、祂喜欢使用人成就祂的工作

照犹太人洁净的规矩，有六口石缸摆在那里，每口可以盛两三桶水...

以舀出来，送给管筵席的。他们就送了去。管筵席的尝了那水变的酒...

这神迹是谁行的？神迹是耶稣行的，但借着人成就。这些人都是普通人...

四、祂补足人的缺乏



上。一般婚筵都有很好的准备，但这件事证明他们筹备得不够周到...

五、祂所行都为我们的益处

这是耶稣所行的头一件神迹，是在加利利的迦拿行的...

其门徒当时已经信祂，并且跟随祂(约1:35-51)；耶稣行神迹显出祂的荣耀...

感谢我们的主耶稣，祂善用机会作事，让祂得荣耀，使人得益处...



敌基督者

于中曼

是属我们的，是敌基督的。

满有爱心的使徒，古老的约翰这样写道：“他们不认耶稣基督是成了肉身来的...”

敌基督者的记号，就是他认基督的道成肉身；所以不是他们头上生双角或十角...

有什么可说的呢？那与我们还有什么关系呢？简单说，不是“属我们的”...

在基督再临，建立祂国度之前，还有一个“敌基督者”，“那大罪人，就是沉沦之子”...

有爱把时事解预言的人，就说“666”是电脑身分证号码...

敌基督因为不认基督，所以无从得救赎，跳过了救恩的门槛。如果是在今天，你可能就见闻怪...

世上有许多迷惑人的出来，他们不认耶稣基督是成了肉身来的；这就是那迷惑人，‘敌基督的’...

错路可以有千万，正路只有一条。师傅可以有千万，生父却只有一个。使徒保罗向教会指出...

我们提到“敌基督”，不禁毛骨悚然。常有人联想到头上生角，青面獠牙的鬼怪形象...

